

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2019 - 49. týden – 2. – 8. 12.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 1.12.	I. NEDELE ADVENTNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelou Andělu Zemskou u příležitosti nedožitých 100 let a celou zemřelou rodinu. Živé rodině dary Ducha Svatého a ochranu Panny Marie
		16:00	ADVENTNÍ BENEFIČNÍ KONCERT pro PAVLÍKA
PO 2.12.	PONDĚLÍ I. týdne doby adventní	18:00	Za zemřelou maminku Štefanií Kremlovou a všechny zemřelé členy rodiny. S prosbou o ochranu a pomoc Boží pro celou živou rodinu.
		Po mši sv.	setkání pastorační rady
ÚT 3.12.	Sv. Františka Xaverského, kněze		Mše svatá
ST 4.12.	Sv. Jana Damašského kněze a učitele církve	Nezpovídá se!	
		18:00	Na poděkování za obdržené milosti s prosbou o Boží požehnání pro celou rodinu.
ČT 5.12.	ČTVRTEK I. týdne doby adventní		
		17:45	Mše svatá zvláště pro děti (možná přijde i...)
PÁ 6.12.	Sv. Mikuláše biskupa	17:00	Adorace a modlitba matek
		17:45	Za Emilii Kosovu, manžela, dceru a dvoje rodiče. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		Po skončení	setkání bývalých i současných pomocníků farnosti na faře
SO 7.12.	Sv. Ambrože biskupa a učitele církve	7:15	Rorátní mše svatá
		Po mši sv.	snídaně na faře
NE 8.12.	II. NEDELE ADVENTNÍ mše svaté bude sloužit otec Bohumil Urbánek SBÍRKA NA CÍRKEVNÍ ŠKOLSTVÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za živé a zemřelé 60tníky a jejich rodiny.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná oznámení v neděli 1. 12. 2019:

Dnes, na 1. neděli adventní bude v **16:00** v kostele již tradiční **BENEFIČNÍ ADVENTNÍ KONCERT NADĚJE tentokrát PRO PAVLÍKA JAGERA z Dubňan.**

Více na plakátku, facebooku a stránkách farnosti.

+++

V pátek 6. 12. :

- návštěva nemocných, první část Dubňan
- 17:00 – ADORACE a modlitba matek v kostele
- 17:45 mše svatá, po skončení zveme srdečně **všechny bývalé a současné pomocníky** ve farnosti, na každoroční setkání na faru. Přijďte, ať už jste chodili na brigády, uklízeli v kostele, na faře, pracovali na farní zahradě, sloužili v kostele u oltáře,

zpěvem, slovem, či jinak se zapojovali nebo zapojujete do chodu farnosti, všichni jste srdečně zváni!

+++

Každou adventní sobotu bude mše svatá RORÁTNÍ, začátek 7:15!

Přijďte s dětmi a lucerničkami!

+++

Příští neděli bude sbírka na církevní školství.

+++

Kdo z rodičů by se ujal letošní mikulášské, hlase se u otce Pavla.

+++

Děkujeme, za moc hezké oblečení, které jste věnovali při materiální sbírce pro potřebné.

Upřímně Pán Bůh odplat'.

Také moc děkujeme, že jste se drželi seznamu potřebných věcí, a tím nám velmi pomohli.

+++

O víkendu 3. až 5. ledna 2020 proběhne v Dubňanech jako každý rok Tříkrálová sbírka pořádaná Oblastní charitou Hodonín.

Skupinky koledníků navštíví domovy, budou mít sebou zapečetěnou pokladničku, průkazku se jménem, cukry jako dárek od charity a svěcenou křidu k požehnání domovů.

Můžete si určit den a čas během víkendu, který Vám vyhovuje k chození a také délku trasy.

V každé skupince bývá jeden dospělý a dvě až tři děti.

Prosíme všechny dobrovolníky, kteří chtějí chodit na Tříkrálovou sbírku, aby se přihlásili u Danky Trachtulcové. Tel. 602 864 819 nebo e-mail: trachtulcova.d@seznam.cz

Děkujeme všem koledníkům, kteří se do této sbírky zapojí.

+++

Knížečka Průvodce adventem na letošní rok je k dispozici vzadu na poličkách.

Také je k dispozici mobilní aplikace Průvodce Adventem – QR kód je na nástěnce.

Kdo by měl zájem o internetovou a mobilní ADVENTNÍ AKTIVITU RORÁTY, je k dispozici na www.roraty.jednoduse.cz nebo na Google Play – RORÁTY. Najdete zde spoustu námětů, písní, modliteb, zamyšlení, nahrávek i on-line přenosů.

+++

Prosba o vaše zapojení do dalších služeb ve farnosti:

- je potřeba vytvoření další skupinky na úklid fary a posílení stávajících skupinek.

- kdo by se rád ujal nebo střídal při květinové výzdobě kostela

Zájemci hlase se u Hany Fatěnové.